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Dobar dan Vaše Ekselencije, kolege generali i uvaženi gosti. Hvala vam što ste danas s nama.  
 
Kao prvo i najvažnije, htio bih se zahvaliti svojoj supruzi Abby i djeci Reese, Gray i Elin na 
ustrajnoj ljubavi i podršci na početku ovog novog puta. I vi ste sa mnom  služili na svakom koraku, 
kroz brojna postavljenja i misije, a bez vas ne bih bio oficir, muž i otac kakav sam danas.    
 
Admirale Munsch, hvala Vam što ste mi dali priliku da predvodim ovaj tim iskusnih, 
multinacionalnih eksperata.  
 
Tokom svoje karijere, uvjerio sam se da vojna partnerstva mogu donijeti duboku povezanost, 
snažna prijateljstva i poboljšane sposobnosti. I radujem se što ću koristiti to iskustvo kako bih 
pomogao Oružanim snagama Bosne i Hercegovine da održe visoke standarde obuke koje stalno 
i iznova pokazuju. … i da povećam stručnu razmjenu između NATO saveznika i BiH kako bi 
izgradili institucionalnu sposobnost svih bh. sigurnosnih institucija. 
 
Također bih se htio zahvaliti timovima starješina koji su podržali mene i moju karijeru i koji su mi 
ukazali povjerenje, ohrabrujući me da prihvatim ovo prestižno postavljenje. Puno ih je da ih sve 
pobrojim, ali posebno želim istaći generala Hokansona, generalmajora Fergusona, 
generalpukovnika Bragu, generalpukovnika Sassevilla, generalpukovnika Jensena i brigadnog 
generala Davida Pritchetta. 
 
Brigadna generalice McGaha, hvala Vam na dobrodošlici u Štab i što ste stavili na raspolaganje 
sve postojeće resurse kako bi osigurali besprijekornu tranziciju. Jasno je da ste ostavili ogroman 
uticaj na misiju tokom svog mandata. Cijenim Vaš trud da osigurate da budem spreman nastaviti 
Vaše uspjehe. Želim Vam sve najbolje u vašim budućim nastojanjima.   
  
Na kraju, hvala ljudima u BiH na kontinuiranim naporima, podršci miru i stabilnosti kako u zemlji, 
tako i u regionu. Radujem se saradnji s vama na unapređenju odbrambenih institucionalnih 
kapaciteta i sposobnosti Oružanih snaga da poboljšaju život svakog građanina. Zahvalan sam 
što sam se vratio u BiH i ponovo sam s ljudima koji su me tako srdačno dočekali prije više od 23 
godine. 
 
Hvala vam. 
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